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 Prezentul îndrumar este conceput pe structura cursului 

„Proiectarea întreprinderilor cu bazele SAPR” şi este destinat pentru 

realizarea proiectelor de an şi de diplomă la disciplina “Tehnologia 

făinii şi crupelor”, pentru studenţii de la Facultatea Tehnologie şi 

Management în Industria Alimentară cu specializarea 2202.01 

“Tehnologia păstrării şi prelucrării cerealelor” şi este elaborat în 

corespundere cu programul de învăţământ. Această lucrare are 

menirea de a orienta  viitorii specialişti care vor lucra la silozuri, mori 

şi fabrici de crupe, să  furnizeze cunoştinţe necesare unui inginer–

tehnolog, chemat să cunoască procesele tehnologice şi calculele 

necesare pentru proiectarea, exploatarea şi conducerea eficientă a 

acestor unităţi ale industriei prelucrătoare. 
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 PREFAŢĂ 

În contextul principiilor economiei de piaţă, în condiţiile 
concentrării, specializării şi integrării producţiei cerealiere, se impune 
folosirea tuturor metodelor şi mijloacelor moderne, care să ducă la 
saltul către noua calitate, la afirmarea revoluţiei tehnico-ştiinţifice şi în 
domeniul depozitării şi procesării culturilor cerealiere. 

Lucrarea dată menţionează diverse soluţii practice inginereşti 
pentru studierea, proiectarea şi modernizarea unităţilor de depozitare 
şi procesare a cerealelor, care fac parte din sectorul productiv al 
economiei naţionale. Conţinutul lucrării a fost astfel organizat încât să 
trateze etapele proiectării întreprinderilor de depozitare şi procesare a 
cerealelor. 

Proiectarea silozurilor şi unităţilor de morărit este un proces 
creativ, care necesită o permanentă dezvoltare şi perfecţionare a 
specialistului. Proiectarea trebuie organizată pe baza utilizării maxime 
a realizărilor obţinute în ştiinţă şi tehnică, pentru ca unităţile aflate în 
etapa de construcţie la intrarea sa în exploatare să posede indicatori 
tehnico-economici superiori, iar condiţiile de muncă să corespundă 
exigenţelor moderne. Din aceste considerente în proiecte trebuie 
utilizate scheme avantajoase de depozitare şi procesare a cerealelor şi 
produselor finite, de aplicat raţional terenul de construcţie şi 
suprafeţele de producere, de îmbunătăţit proiectul de organizare a 
lucrărilor de construcţie şi aspectul arhitectonic al clădirilor, precum şi 
de ameliorat condiţiile de muncă şi de implementat tehnici 
performante de securitate. 

Realizarea acestor sarcini necesită o studiere minuţioasă şi 
multilaterală a principiilor de bază ale proiectării întreprinderilor de 
depozitare şi procesare a cerealelor. Acest îndrumar are drept scop 
oferirea cunoştinţelor necesare viitorilor ingineri – tehnologici în 
domeniul proiectării unităţilor de depozitare şi procesare a cerealelor. 

Lucrarea de faţă se bazează pe o amplă bibliografie de 
specialitate, iar informaţiile cuprinse, precum şi modul de prezentare 
reprezintă un ghid practic, care va fi util celor ce sunt în perioada de 
formare ca specialişti. 
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